

II. Autoridades y personal

NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

MINISTERIO DE DEFENSA

27607 *CORRECCION de errores de la Orden 111/19010/1982, de 30 de septiembre, por la que se resuelve el concurso de méritos 1/1982 para la provisión de vacantes correspondientes al Cuerpo General Administrativo de la Administración Militar.*

Advertidos errores en el texto de la mencionada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 246, de fecha 14 de octubre de 1982, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 28250.

Donde dice:

«MD-Madrid	01AM02849	Encinar Hernández, Julia	Tierra	MD-Madrid (1).
MD-Madrid	01AM02944	Tobías Honrado, Ramón	Tierra	MD-Madrid (1).

Debe decir:

«MD-Madrid	01AM02949	Encinar Hernández, Julia	Tierra	MD-Madrid (1).
MD-Madrid	01AM02944	Tobías Honrado, Manuel Ramón	Tierra	MD-Madrid (1).

Página 28251.

Donde dice:

«VA-Valladolid	01AM02917	Pérez Gavilán, Inocencio	Tierra	VA-Valladolid (1).
LO-Logroño	01AM01978	Gómez de Ruiloba, Valentín Salvador	Armada	MU-Cartagena (1).
GC-Las Palmas	01AM02898	Vera y Calero, M. ^a del Carmen	Aire	GC-Las Palmas (1) (2).
GC-Las Palmas	01AM02934	Bazán Pejar, Manuel	Aire	GC-Las Palmas (1).
LE-León	01AM02878	Ampudia Yustos, Angel	Aire	LE-León (1).
MD-Madrid	01AM02843	Fernández y González, José Hipólito	Aire	MD-Madrid (1).
MD-Madrid	01AM02844	Gallurt Fernández, Pedro	Aire	MD-Madrid (2).

Debe decir:

«VA-Valladolid	01AM01917	Pérez Gavilán, Inocencio	Tierra	VA-Valladolid (1).
LO-Logroño	01AM01978	Gómez de Ruiloba, Valentín Salvador	Armada	MU-Cartagena.
GC-Las Palmas	01AM02898	Vera y Calero, M. ^a del Carmen	Aire	GC-Las Palmas (1) (2).
GC-Las Palmas	01AM02934	Bazán Béjar, Manuel	Aire	GC-Las Palmas (1).
LE-León	01AM02878	Ampudia Yustos, Angel	Aire	LE-León (1).
MD-Madrid	01AM02843	Fernández y González, José Hipólito	Aire	MD-Madrid (2).
MD-Madrid	01AM02844	Gallurt Fernández, Pedro	Aire	MD-Madrid (1).

Página 28252.

Donde dice:

«MD-Madrid	01AM03078	Pellón Gómez, Ricardo	Tierra	SA-Santander (1).
MU-San Javier	01AM02780	Sánchez Martínez, Juan	Aire	MU-Murcia (1).

Debe decir:

«MD-Madrid	01AM03078	Pellón Gómez, Ricardo	Tierra	ST-Santander (1).
MU-San Javier	01AM02780	Sánchez Martínez, Juan	Aire	MU-Murcia.

Página 28253.

Donde dice:

«SE-Sevilla	01AM02983	Fernández Abaldez, Buenaventura	Aire	SE-Sevilla (1).
SE-Sevilla	01AM01910	Vázquez de la Torre Ortiz, Rafael	Aire	MD-Madrid (1).
TA-Reus	01AM02396	Mata Igelmo, Crescencio	Tierra	TA-Tarragona (1).
TA-Reus	01AM02369	Navarro Vives, María del Pilar	Tierra	TA-Tarragona (1).
ZA-Zaragoza	01AM02921	Madroñal Martín, M. ^a del Carmen	Tierra	ZG-Zaragoza (1).

Debe decir:

«SE-Sevilla	01AM02983	Fernández Abaldez, Buenaventura	Aire	SE-Sevilla (1).
SE-Sevilla	01AM01910	Vázquez de la Torre Ortiz, Rafael	Aire	MD-Madrid.
TA-Reus	01AM02396	Mata Igelmo, Crescencio	Tierra	TA-Tarragona.
TA-Reus	01AM02369	Navarro Vives, María del Pilar	Tierra	TA-Tarragona.
ZA-Zaragoza	01AM02921	Madroñal Martín, M. ^a del Carmen	Tierra	ZG-Zaragoza (1).

Página 28249.

Donde dice:

«01AM03023	Octavio Cristóbal Malfaz	BN-Barcelona.
01AM03029	Fafael Daniel Ríos Oliveros	NA-Pamplona (Navarra).

Debe decir:

«01AM03023	Octaviano Cristóbal Malfaz	BN-Barcelona.
01AM03029	Rafael Daniel Ríos Oliveros	NA-Pamplona (Navarra).